Régebbi Matek B2 zh-k

tobbvaltozoés fiiggvények hatarértékével, folytonossagaval, derivalhatésagaval,

tobbszoros integralokkal
kapcsolatos feladatai.

1. Hatérozzuk meg az f(x,y) = 3 — 32% + y? fiiggvény lokalis széls6érték-helyeit.
(2006 majus 12)

2. Legyen f(z,y,2z) = zy® és v = [1,1,1]. Adjuk meg az f fliggvény v-vel
parhuzamos irdnyu irdnymenti derivaltjat a P = (2,1, 3) pontban.
(2006 majus 12)

3. Legyen f(z,y) = 2% + y* — 4y. Hatdrozzuk meg f maximumdt és minimumét a
(0,0),(0,1),(1,0) cstcsti haromszoglemezen.
(2006 majus 19)

4. Legyen f(x,y) = J/xy.
(a) Hatarozzuk meg f parcidlis derivaltjait az origdban.
(b) Derivélhaté-e f az origéban ?
(2006 majus 19)

5. Hatdrozzuk meg az f(z,y) = 23 +y? —3x+4y fiiggvény lok4lis szélséértékhelyeit.
(2006 junius 2)

6. Hatarozzuk meg az f(z,y) = y> + 22 — 3y lok4lis széls6érték-helyeit.
(2007 méajus 11)

7. Legyen

1‘3

fay) =4 ©FY

0 kiilonben.

ha (z,y) # (0,0),

(a) Szamitsuk ki f parcidlis derivaltjait az origdban.
(b) Folytonos-e a 0, f fiiggvény az origdéban 7
(2007 majus 11)



8. Legyen f(x,y) = 2y® + 3y? + 22°. Hatdrozzuk meg f maximumdt és mini-
mumat a (0,0), (0,—2), (2,0) cstcst haromszoglemezen.
(2007 majus 18)

9. Legyen f(x,y) = e~ @) &g legyen v = [3,4]. Hatarozzuk meg az f fiiggvény
v-vel parhuzamos irdnyd, irdnymenti derivaltjat az (1,2) pontban.

(2007 méajus 18)

%

10. Hatarozzuk meg az f(z,y) = 2* — 22y — 3z + 5 fiiggvény lokélis széls6érték-
helyeit.

(2007 méjus 24)

11. Hatdrozzuk meg az f(x,y) = 32 — 12xy + 4y* — 96y fiiggvény lokalis szélsdérték-
helyeit.
(2007 m&jus 30)

12. Legyen A az y > 1 félsik azon korldtos része, melyet az © = 9, y = /x

In(y)
NG

fliggvény integrédljat A-n.
(2006 majus 12)

gorbék hatérolnak. Szamitsuk ki az f(z,y) =

Y

13. Legyen A = {(z,y) : 0 <z < g 2r <y < 2}. Szdmitsuk ki az f(z,y) = 57 822

fiiggvény integraljat az A halmazon.
(2006 majus 19)

14. Szamitsuk ki az f(z,y) = In(y) fliggvény integraljat azy =e, y =2, y = 5+
egyenesek altal hatarolt haromszoglemezen.

N[

(2007 majus 11)

151 Legyen V C R*a 2z =0, z =1, 224 y? = z* felilletek altal hatérolt

korlatos
z

halmaz és legyen f(z,y,z) = 6—3. Szamitsuk ki f integraljat V-n.
z

Hntegraltranszformécié nélkiil nehéz lehet !



(2007 méjus 18.)

1
16.2 Legyen V = {(z,y,2) : Zz2 < 2?4+ y? <4, 0< 2 <4} és legyen f(x,y,2) =

y?. Szamitsuk ki [, f-t.
(2006 méjus 12.)

173 Legyen V = {(z,y,2) e R*: 0< 2z, 22 <2?+y? <1}. Szamitsuk

ki az f(z,y,2) = 2tz + 2%y*2 fliggvény integraljat V-n.
(2007 méajus 11.)

2Integraltranszformacié nélkiil nehéz lehet !
3Integraltranszformacié nélkiil nehéz lehet !



